

Ребёнок на окне

О москитных сетках и родительской беспечности.

Ежегодно с наступлением летнего сезона регистрируются несчастные случаи, связанные с падением маленьких детей из окон многоэтажек. Большинство таких фактов связано с москитной сеткой, призванной защищать людей от укусов насекомых.



Натянутая на окно сетка создаёт иллюзию безопасности - окно вроде бы и открыто, и в то же время закрыто. Однако конструкция настолько ненадёжна, что достаточно небольшого усилия ребёнка, чтобы сломать её. В результате дети падают с высоты нескольких этажей. В одних случаях малыши серьёзно травмируются, другие заканчиваются их гибелью. Основная масса пострадавших - малыши в возрасте от 1 года до 5 лет.

Даже открытое для проветривания окно может стать причиной несчастного случая, поэтому очень важно внимательнее следить за малолетними детьми и не оставлять их без присмотра ни на минуту. Бесконтрольность - основная причина детского травматизма.

Москитная сетка, казалось бы, не представляет никакой опасности для ребёнка. Она не острая, ею сложно пораниться. Но по статистике, обычная защита от насекомых становится основной причиной гибели маленьких детей. Ведь как открыть пластиковое окно знает любой ребёнок, а на чём держится москитная сетка, зачастую не знают даже взрослые.

Если нужно проветрить комнату, то маленьких детей ни в коем случае нельзя оставлять без присмотра. Также не следует ставить возле окон какую-либо мебель, чтобы малыш не мог взобраться на подоконник.

Предотвратить трагедию могут только сами родители.